

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2004. OKTÓBER 4., 94/232.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 75 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

A KÖZMŰTÉRKÉPJÓ
 A szegedi csatornázás közben előfordult sorozatos gázvezeték-szakadásokat kivitelezési hibák okozták. A közműtérképek jók, a sűrűn lefektetett víz-, elektromos és gázcsövek között azonban gépek helyett kézzel kellene dolgozni.
 5. oldal

JÓ BÚZA UTÁN JÓ KUKORICA
 Az idei év a növénytermesztők szempontjából jól alakul: a kimagaslóan magas kenyérgabona-hozamok után hasonlóak a kilátások kukoricából is.
 A pénz beszél

ANNUS: BAJNOK VAGYOK
 Annus Adriánt a szombati „Torontál UTC-a-bál” elnevezésű szegedi rendezvény látta vendégül. A sportoló olimpiai bajnoknak tartja magát.
 A Dél sportja

A VIDÉK LEGNAGYOBB BÚTOR KIÁLLÍTÁSA
 3D Design Duna Déli
 október 7-10. között a HANGÁRBAN
 Szeged, Kereskedő köz 4.
 Telefon: 30/336-1929

A miniszterelnöki ígéret szerint az M5-ös autópálya
453
 nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Szombaton győzelem, vasárnap remi

Lékó Péter egyenlített



Lékó Péter szombaton legyőzte a címvédő orosz Vlagyimir Kramnyikot a döntő ötödik partijában

Fotó: MTI/AP/Karl Mathis

A szegedi nemzetközi nagymester, Lékó Péter egyenlített a klasszikus sakkvilágbajnoki döntőben a címvédő Vlagyimir Kramnyik ellen.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Újra van esély a vb-győzelemre! Lékó Péter a szombati játéknapon, az 5. fordulón 69 lépéses partiban, fantasztikus végjátékban megadásra kényszerítette az oro-

szok kiváló sakkozóját, a címvédő Vlagyimir Kramnyikot. Ez a mérkőzés valószínűleg mindkét sportolót alaposan kifárasztotta, mert másnap 20 lépést követően megegyeztek döntetlenben. A két klasszis legközelebb kedden ül asztalhoz a svájci Brisaggóban.

A Csongrád megyei kézilabdacsapatok közül a Pick Szeged, a papírfornának megfelelően, 26-17-es sima győzelmet aratott a Győr ellen. A Liss-HNK női

együttese a Dunaferri SE-t fogadta és fantasztikus hangulatú viadalon csak kétfoldos vereséget (26-28) szenvedett a magyar nemzeti együtessel szinte egyenértékű gárdától. Az olimpiai bajnoki címét Athénban megvédő férfi vízilabda-válogatott nagy sikerű bemutatómeccset játszott vasárnap a Szeged Beton VE gárdájával az újszegedi sportuszodában.

Részletek A Dél Sportja mellékletünkben

Bontják már a kapukat az M5-ösön

MUNKATÁRSUNKTÓL

November végére készülnek el az M5-ös autópályán a fizetőkapuk lebontásával és az út teljes helyreállításával. A bontást a KÉSZ Kft. végzi, az acélszerkezet a társaságé lesz, a fülkék pedig az AKA Rt. tulajdonában maradnak. Az út helyreállítását az Egri Útépítő Rt. szakemberei végzik. A kedvező időjárás miatt várhatóan egy hónappal hamarabb készül el az M5-ös autópálya Szegedig épülő szakasza.

Bővebben a 2. oldalon

Megnyílt a vásárhelyi őszi tárlat

Megnyílt Hódmezővásárhelyen tegnap az 51. őszi tárlat. Egy-egy, a vásárhelyi őszi tárlaton kapott díjnak a művész-társadalomban magasabb a rangja, mint-ha ezt az alkotó másutt érné el – ám a vásárhelyi őszi tárlatok rangját maguk a művészeti produktumok emelik magasra.

– Fél évszázada ide hozzák bemutatni az őszi tárlatok alkalmával a hasonló szellemiségű művészek termésük legjavát, mintegy a közönség áldását kérve rá. Olyan ez, mint az európai földművelő kultúrákban az a néhol máig élő szokás: elvisszik a templomba bemutatni a betakarított őszi termés legzebb példányait, áldást kérve rá – vont párhuzamot Nagy Vera, a Törnyai János Múzeum igazgatója az azonos gyökérből táplálkozó szellemi és anyagi kultúra között.

Folytatás a 4. oldalon

Roma diákok az egyetemen

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hat apátfalvi cigány fiatal tanul az idei tanévtől egyetemen vagy főiskolán. Mindegyik abban bíz, hogy diplomája megszerzése után el is tud majd helyezkedni. A településen több mint negy-

ven helybeli általános és középiskolás cigány fiatal kapott ösztöndíjat jó tanulmányi eredményéért. A helyi kisebbségi önkormányzat korrepetálást is szervez a gyengébben tanuló romáknak.

Részletek a 6. oldalon

Körmenet és néptánc a Szent Mihály-napi búcsún

A főangyalt ünnepelték Tápén



A vasárnapi szentmise utáni körmenet

Szentmisével és körmenettel emlékeztek meg a tápai búcsún Szent Mihály arkangyal ünnepéről. A kiállításokkal és hangversennyel kezdődő rendezvénysorozatot néptáncgyűttesek találkozója zárta.

A tápai római katolikus templom előtt tömjénfüst, a Rév utcai bazársoron főtt kukorica és édességek illata vegyült a levegőbe az idei Szent Mihály-napi búcsún. Tápén hagyományosan a gonoszt legyőző főangyal ünnepén tartják a búcsút. Vasárnap az egyházközség tagjai virágok sokaságával díszítették templomukat, amelynek valamennyi oltárán gyertyák égtek; a zsúfolásig telt padosorokra a színes üvegablakokon át ömlött be a délelőtti napfény.

A szentmisén Dániel könyvéből és a Jelenések könyvéből idéztek, Amászka László minorita házfőnök pedig a hatalomvágyból eredő háborúkról beszélt, mint az emberi lélek fölötti hatalom megszerzésére törekvő sántán működésének megnyilvánulásairól.

Fotó: Frank Yvette Folytatás a 4. oldalon

SZEGEDEN ELŐSZÖRI SPORT- ÉS LUXUSAUTÓ KIÁLLÍTÁS 2004

ÁLOMAUTÓK TESTKÖZELBŐL!

OKTÓBER 8-10 MARS TÉR "U" PAVILON

PAGANI ZONDA FERRARI F50 BUGATTI EB110 ASTON MARTIN VANQUISH LAMBORGHINI MURCIELAGO

... és még számos gyönyörű és ritka sportautó!

* Rengősen érdekesség és látnivaló!
 * Soha nem látott autósodák!
 * Programok és játékok folyamatosan ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKKEL!

EZT NEKED IS LÁTNOD KELL!

A rendezvény házigazdája (szombat és vasárnap): **MILO, a V33-ban nyert Alfa Romeo-val!**

Nyitvatartás: október 8. péntek: 14.00 - 19.00; október 9. szombat, október 10. vasárnap: 9.00 - 19.00

AM auto mobil VEGYI KFT. CRISTIANI-HU. Mobil HONDA. FM 95.4 Rádió88. TISZA NYITÓDA. DÉLMAGYARORSZÁG. INFO LINE: 06 20 578 1166 WEB: WWW.CARSTYLING.HU EMAIL: INFO@CARSTYLING.HU